

东城政协简报

第 58 期

政协北京市东城区委员会办公室

2018 年 11 月 29 日

市政协牛青山副主席赴北京市汇文中学调研

11 月 28 日，北京市政协副主席牛青山率队，赴北京市汇文中学就该校 1 号教学楼工程项目实施开展调研。区政府代区长金晖、副区长刘俊彩、区政协副主席李铁生一同调研。

青山副主席一行首先实地视察了校园环境和教学楼改扩建工程项目进展情况。区教委、汇文中学负责同志就办学理念、全员教育、教学情况等工作进行了详尽地介绍，并汇报了汇文中学 1 号教学楼翻改扩建工程项目进展情况。与会人员一致感到，百年大计，教育为先。汇文中学作为北京市示范校，通过这次教学楼翻改扩建工程的圆满完成，必将为学校的全面发展增添新的动力和活力。

青山副主席高度评价了汇文中学教学校翻改扩建工作，并对学校建设和学校的发展给予了充分肯定。他指出：汇文中学作为百年老校，汇集天下之文明，为国家和社会培养了一大批人才。他希望汇文中学秉承悠久历史文化，适应时代

发展需求，以求真务实、踏石留印的工作作风，继续做好教书育人工作。要认真学习贯彻习近平总书记的教育工作会议上的讲话精神，瞄准建设国际一流学校不懈努力，开拓进取，不断取得新的成绩。

（专委会工作二室）

区政协城建环保委召开全体委员会议

11月28日，区政协城建环保委员会召开全体委员会议，区政协副主席王红出席，会议由城建环保委主任高崇耀主持。

会上，城建环保委副主任李萌做2018年工作总结和2019年工作思路说明。全体委员一起回顾了城建环保委员会2018年工作，畅谈一年来的工作体会和收获，并对《城建环保委员会2018年工作总结（讨论稿）》进行了认真地讨论。委员们对《总结》给予了充分的肯定，认为《总结》全面、真实地反映了委员们一年来政协履职情况和社会贡献情况。研究明年的工作思路时，与会委员一一发言，气氛热烈，委员们对城建环保委明年的活动内容和活动形式都提出了具体的意见。会议讨论通过了2018年度专委会优秀委员建议人选，大家认为这几位委员在今年一年履职的过程中综合表现确实突出，具有代表性。随后，城建环保委副主任王慧带领大家一起学习了《关于加强新时代政协党的建设工作的实施意见》，共同研讨专委会党建工作。委员们表示要深刻领会《实施意见》的重大意义，坚持党对政协的领导，把握好政协性质定位，为建设国际一流的和谐宜居之区履行好委员职责。

王红副主席代表区政协对一年来积极履职、奉献社会的所有委员表示感谢。希望委员们认真学习十九大精神和习近平总书记关于加强和改进人民政协工作重要思想，进一步处理好本职工作和委员履职的关系，继续保持高度的履职热情，以区委区政府重点工作为中心，积极参加活动，认真履行职责。

（专委会工作一室）

颜华副主席走访调研视联动力 信息技术股份有限公司

11月27日，区政协副主席颜华走访调研视联动力信息技术股份有限公司，为企业送去创新发展“服务包”。区科委、发改委相关负责人陪同调研。

视联动力信息技术股份有限公司董事长杨春晖介绍公司发展情况。该公司是专业化的网络通信核心技术研发厂商，是全球领先的下一代网络统一视频多媒体服务平台。视联网技术目前已经广泛应用于电子政务、应急指挥、远程医疗、远程教育等多个领域，得到广大用户的普遍好评。

颜华副主席感谢公司长期以来为东城区经济社会发展做出的突出贡献，为视联动力信息技术股份有限公司送上综合服务包，由区发改委、区科委联合相关部门提供“管家式”政务服务和专项服务措施。

针对公司负责人提出的相关需求，颜华副主席指出，东城区政府将协调北京市知识产权局、区属相关部门为公司发

展面临的知识产权确权等提供服务，不断优化东城区营商环境。希望公司在不断推进经济效益增长的基础上，注重发挥先进技术，为东城区教育、医疗卫生、扶贫等领域做出新贡献。

（专委会工作五室）

提案委员会召开工作总结会议

11月28日，提案委员会召开全体会议，总结全年工作，研讨2019年提案工作思路，审议《提案工作报告（草案）》，推选优秀提案和优秀委员。区政协副主席毕博闻出席会议并讲话。

会议总结了提案委员会2018年主要工作，对2019年提案工作进行了研讨。审议了《提案工作报告（草案）》、《提案审查实施细则》和《三次全会提案征集公告》，委员们分别提出了修改意见。会议还对优秀提案候选名单进行了复评，提出了10件党派团体优秀提案和15件委员个人优秀提案建议名单。根据主任会议提名，与会委员还协商推选出8名优秀委员建议名单。

毕博闻首先感谢提案委全体委员一年来的辛苦付出。他介绍了三次全会召开时间和准备工作等情况，详细说明了区政协党建工作的进展程度、组织设置等工作。他指出，委员们要充分发挥自己的职业优势和智力资源，围绕东城区的经济发展，特别是楼宇经济、城市更新改造、老城的保护和更新、戏剧东城、民生保障和医疗教育等中心工作建言献策。

他要求，提案委明年的工作要落实全国政协工作会议精神，以党建为引领，以提质增效为目标，以“提好”提案为抓手，以“办好”提案为落脚点，抓好提案办理工作，特别是党派团体提案的办理工作。以“服务好”促进提案工作高质量发展。

（专委会工作四室）